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Modelo: XF-900

SOPORTE FIJO
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C, D, E, F y H

M4 12mm M5 12mm M6 12mm M8 16mm M8 30mm

A x 4 B x 4 C x 4 D x 4 E x 4 F x 4 G x 4 H x 4

Herramientas no incluidas para instalar

3/8
3/8

* Utilice los tornillos adecuados, ya que utilizar tornillos demasiado largos puede 
dañar los componentes internos de la pantalla.

* Si encuentra resistencia, quite el tornillo y rellene el espacio con rondanas (no 
incluidas)
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60 mm

C, D, E, F, H

G

Coloque los brazos del soporte en el panel posterior de la pantalla y fijelos 
con los tornillos y rondanas correspondientes. Con el gancho boca arriba, 
en la parte superior de la pantalla como se muestra en el siguiente gráfico. 

2. Montaje

2.1 Montaje sobre concreto macizo o sobre bloques de hormigón:
* Nivele la placa del muro y marque la ubicación de los orificios.
* Los orificios deben realizarse con una broca de 3/8 de diámetro hasta una 
profundidad del muro de 60 mm. Como se muestra en el gráfico:

* Nunca perfore el cemento que une los ladrillos o bloques.
* Perfore con el taladro, cerciórese que los orificios queden bien nivelados.
* Inserte los taquetes con un martillo. Como se muestra en el siguiente 
gráfico:

3/8
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A

B

* Utilice un tornillo o un clavo para picotear y ubicar los bordes de la viga 
de madera. 
* Marque el centro de la viga con un marcador o un lápiz y perfore 
sobre el área marcada.

* Perfore con la broca de 3 mm a una profundidad de 60 mm.
* Utilice la pija directamente sobre la madera sin usar taquete.

Nota: Si tiene dudas, supenda la instalación y escríbanos a:                                      
atencion@powercompany.com.mx

60 mm
3mm

2.2 Montaje sobre vigas de madera 

B
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A B C D

Colocar la pantalla en el soporte instalado en la pared

Para el siguiente paso se requiere la asistencia de un mínimo de dos personas, coloque 
la  pantalla (con el panel previamente instalado en el paso uno) sobre la montura 
correspondiente (instalada en la pared en el paso dos) de la siguiente forma:

A.  Enganche la pantalla sobre la montura instalada en la pared.

B.  Recline para instalar la parte baja con la montura instalada en la pared.

C.  Jale el cordón para asegurar que baje el seguro,  al mismo tiempo que se ejerce 
presión sobre la patalla hacia la pared para que el seguro enganche con el soporte de 
pared.

D.  Verifique que la instalación este correcta antes de soltar la pantalla. Disfrute de su 
soporte fijo.
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XF-900

Un soporte fijo

Power Global S. A de C. V.
Gladiolas #129 Col. La Florida, 
Naucalpan de Járez,
Edo. de México. C.P. 53160, RFC: 
PGL-140516-5S1
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